1)
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Os componentes do estado de tensdo em um ponto P é dado por:
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Encontre:

(a) O vetor de tensdo no ponto P em um plano normal ao eixo xs;

(b) O vetor de tensdo do ponto P em um plano na qual a dire¢do normal é dado por (1,-
3,2);

(c) O vetor de tensdo em P em um plano que passa por P e é paralelo ao plano
X1+2X2+3x3=1;

(d) As tensGes principais;

(e) As direcdes principais.

O tensor de tensdo de Cauchy, no sistema cartesiano, de um sélido em equilibrio é dado
por:
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Onde a é uma constante. Desconsidere as forgas de corpo. Mostre que o corpo esta, ou
nao em equilibrio.



